HOMMAGE A DANIEL LASSAUSSAYE
Par Hubert Tassin, Président de l’Association PP


La noble mission de transmettre

Daniel Lassaussaye vient de nous quitter bien trop tôt à l’âge de 70 ans. Il laissera à tous le souvenir d’un homme affable et disponible, attentif aux autres et attaché à l’intérêt général.

C’est ainsi que Daniel Lassaussaye a consacré beaucoup de son temps à militer pour le bien de la collectivité, comme élu local dans sa commune de l’Orne mais aussi comme représentants des éleveurs au Comité de France Galop, élu sur une liste de l’Association PP. Il était encore administrateur de notre Association et partageait avec son ami et voisin Baudouin de La Motte Saint Pierre, notre vice-président, des positions avisées et de bon sens sur l’évolution de notre passion des courses.

[bookmark: _GoBack]Car c’est bien la passion qui animait ce propriétaire et éleveur dans l’âme. Les chevaux, ils les connaissaient bien, poulinières et étalons, chevaux de plat, d’obstacle, mais aussi de trot, il était multidisciplinaire. Mais ce que je retiendrai aussi de Daniel Lassaussaye, c’est son engagement au service de la transmission de la passion des courses. La transmission de sa passion à ses trois enfants bien sûr, et le nom de Lassaussaye va ainsi se perpétuer sur les programmes de courses. La transmission aux jeunes générations fut aussi un moteur de sa vie. Infatigable défenseur du modèle de formation des Maisons Familiales Rurales il fut longtemps un pilier solide et engagé de la Maison Familiale de Vimoutiers près de chez lui. Il évoquait souvent ce thème de l’indispensable formation des jeunes dans les métiers du cheval, insistant sur la nécessité d’un encadrement solide et concret.

Pour beaucoup de bénévoles passionnés, Daniel Lassausaye restera un exemple.


